

Уважаемые новороссийцы! Сердечно поздравляем вас с праздником – Днем России!

***** 12 июня 1990 года начался новый этап в истории нашей страны: именно в этот день была принята Декларация о государственном суверенитете Российской Федерации. С этого дня россияне начали строить новое общество, основанное на принципах демократии и социального партнерства.**

***** Новороссийцы вносят достойный вклад в развитие России, каждодневным трудом подтверждают свою приверженность идее формирования политически и экономически стабильной страны.**

***** Мы, новороссийцы, поддерживаем курс первых лиц государства и носителей политической воли народа Президента РФ Дмитрия Анатольевича Медведева, Председателя Правительства Владимира Владимировича Путина, губернатора Кубани Александра Николаевича Ткачева на модернизацию страны. Первые, зримые достижения на этом нелегком пути уже сделаны. Но национальные проекты и программы превращения России в современное цивилизованное государство, могучую державу рассчитаны на многие годы. Чтобы добиться поставленных амбициозных целей, нужно сохранить реформаторский вектор развития общества. В условиях демократии эта задача решается консолидацией политических, профсоюзных, творческих, правозащитных, национально-культурных, религиозных, молодежных, ветеранских и других общественных сил, организаций, бизнес-сообществ, – всех, кто разделяет смелые и прогрессивные взгляды на будущее своей Родины.**

***** Объединившись единым фронтом, все здоровые силы общества получат реальную возможность быть услышанными, на равных участвовать в принятии ключевых решений, идти во власть с конкретными инициативами.**

***** Всё в наших силах! Нужно только верить в будущее и объединять усилия на благо города, края и страны.**

***** Дорогие земляки, желаем вам успехов, благополучия и здоровья!**